

25 января на площади перед корпусом «Г» Чувашского государственного университета имени И.Н. Ульянова состоялось массовое спортивно-развлекательное представление, посвященное Дню российского студенчества. Студентов с их праздником и успешным завершением зимней экзаменационной сессии поздравили начальник управления внеучебной работы и безопасности О.Н. Викторов, председатель студенческого совета И.Н. Тумаков.

Была организована викторина на лучшее знание истории праздника и заметных фактов из жизни и деятельности студентов университета. В состязаниях «Хоккей», «Аркан», «Боулинг», «Гранатометчики» определены самые меткие и веселые. С большим энтузиазмом вместе со студентами в спортивно-развлекательном представлении приняли участие преподаватели и сотрудники университета.

{gallery}novosty/2014/1/260114_1{/gallery}